

## 智勝學院 2013 春季班招生 選修課程豐富 1/12 和 1/19 早上 Open House

一年又近尾聲，又該給孩子們安排下一年的課外活動和課程了！不少家長都在為找什麼樣的課外學校而發愁，而幸運的是，智勝學院正是一個既可以幫助孩子課業，又可以向家長提供諮詢和經驗分享的機構。目前，智勝學院 2013 春季班正火熱招生中，其供選課程非常豐富。針對 2-12 年級孩子學業的課程涵蓋了英語的閱讀、詞彙、寫作、文法；各類的數學加強課程（如中低年級的數學心算技能，競賽數學，中學以上的代數、幾何、微積分等），質优生科學課（GT Science）；物理，化學，生物，自然科學以及為應考生們特別設立的 SAT/PSAT/ACT 課程；可以幫助孩子提高學習素質的課程有電腦技巧和問題求解，口語辯論、新中文項目以及本學期新開設的藝術手工（Fine Arts）課程。申請大學和 Essay 寫作指導班更是面臨大學申請問題的同學們的好幫手。其中英語閱讀寫作，數學以及由德州首屈一指的名校聖約翰的優秀教師執教英文部份的 SAT，都是智勝學院的重點推薦課程。智勝學院的 SAT 班兼教 ACT，不另加費用，使學生能以優良的 SAT 和 ACT 成績申請大學。智勝學院除了英文課程鶴立雞群外，數學課程也顯示出了相當好的成果。很多孩子在小學接受高級數學老師 Ms.S 植根沃土的數學指導后，上了初中仍分別在不同學校出類拔萃。2013 春季，4 到 8 年級數學班的學生，都有機會參加全國性數學比賽，而喜愛演算數學的學生還可多選一門數學比賽訓練班。

數學能力是國家競爭力重要指標。商業週刊在一篇「數學力是隱藏的核心競爭力」專欄中指出，擁有良好的數學力，並不意味數學拿高分，而是要對數字敏感，善於用數字來進行分析，判斷，擁有極佳的邏輯、推理、思考力。數學概念是累積的，環環相扣的。基礎沒打好，要向上發展時就會出問題。智勝學院的數學老師都有訓練數學比賽經驗，且保持輝煌成果。Ms. S 在升任 VanGuard Director 之前是 3-5 年級數學老師，她訓練的校隊是 HISD (休斯頓學區) 數學比賽的常勝軍，超過十年連續穩得冠軍寶座，其獎盃多如一個五、六歲小孩的高度。這個比賽由於冠軍被該校獨攬，別的學校完全沒機會而怨聲四起，終在 1993 年停辦了，可見她的數學教學功力之大。Ms. S 對數學教育更可貴的貢獻是，她可以改變學生從被動學習變為主動學習，激發學生的興趣，開發學生的潛力，使孩子由接受性學習，變為探索性學習。許多家長都看出自己小孩的改變：在校數學一路領先班上同學，建立起了自信心。雖然每個小孩會有些許差異，但我們可以大膽並負責任地說，每個在她課堂學習的學生都受惠無窮，請學生和家長都保持信心和決心。基礎打牢固，向上發展就不難了。

同時，智勝學院也一直強調學生的英文閱讀、寫作和說話技巧。若沒有豐富閱讀，就無法有自內而外的表達。讀是吸收，寫是傾吐，說話技巧和作文能力是相輔相成的。青少年是開始訓練溝通及演講、辯論技巧的絕好時期。這學習的是說話得體、論點有力，對環境的觀察、對人性的掌握，以及對當下問題的反應；如果您的孩子在這些方面表現傑出，難道會不被認為是人才嗎？智勝學院的 Speech 課程，由帶領德州知名高中辯論隊贏得 2002-2006 年休斯頓地區 Speech and Debate 競賽及 2006 年 National Forensic League 競賽的 Mr. Ch 教授，歡迎家長們把握這門難逢且珍貴的課程 -Speech。

智勝學院的英文、數學、物理、化學和生物老師都是標準的好老師。他們在智勝學院授課多年，有口皆碑。歡迎各位於 2013 年 1/12 和 1/19 這兩個星期六早上 10:30 到智勝學院上課地點參加學院 Open House，聽聽孩子對課程的需求，看看老師們的教學大綱，感受一下智勝學院的學習氛圍。

越小效果越好，教育是投資而不是消費。孩子們每天除了上學，還要參加各種課外活動或才藝課，同時也需要玩耍的時間。在這麼緊湊的時間裏怎麼選擇能給小孩最有效學習環境？全權決定在父母。選課選校前需要多做調查，請選擇幾項對孩子來說最重要、幫助最大、效果最好、師資最好的學校參加吧！優秀的教師能引發學生們學習的熱情，發揮他們的潛能和創意。孩子的教育不能等，孩子的進步，孩子的能力是金錢買不到的財富！

成功要激發性的訓練和有計劃的培養，智勝有心陪伴您的孩子步向成功。讓我們共同努力激發出孩子的能力，以及他們自動自發向上進取的意願！智勝真誠的希望幫助您將您的孩子培養成多方位優秀人才！

學校上課地點 8440 Westpark Dr., Houston, TX 77063；辦公室位於 6203 Corporate Dr., Houston, TX 77036；  
歡迎撥打聯繫垂詢電話 713-777-1688，  
需知更多詳情 請查閱學院網站 [www.AdvanceAcademyHouston.com](http://www.AdvanceAcademyHouston.com)